ИСТОРИЯ ШКОЛЫ
Школу № 20 г. Улан-Удэ начали строить в 1935 году. Закончили строительство в 1937 году. Изначально школа была семилетней, а с 1940 года был сформирован восьмой класс.
В годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. на территории Бурятии было создано 19 эвакогоспиталей. Под госпитали отводились самые светлые, просторные и благоустроенные здания: гостиницы, поликлиники, школы. И наша школа стала одним из госпиталей за № 940, где располагался лечебный корпус. Начальником госпиталя был назначен врач-инфекционист Н.У Бец, возглавлявший до войны инфекционную больницу. Здесь же работала Зинаида Петровна Пчелинцева, впоследствии ставшая медицинской сестрой детской больницы №1. Госпиталь № 940 просуществовал до декабря 1945 года.
С 1941 -1945гг школа размещалась в разных, в неприспособленных для занятий, зданиях: в общежитии ПТУ, во дворе трикотажной фабрики, в церкви и часть в школе №5 на лесозаводе. Школы были разделены на мужские и женские. 20-я школа была женской.
Из воспоминаний завуча школы Щербаковой Марии Николаевны: «Жизнь во время войны была тяжелая: учились в три смены, не было ни света, ни тепла. Ученики ходили в школу с керосинками, сами заготавливали дрова для того, чтобы в зимнее время отапливать школьные помещения. Уходили на фронт учителя из них: Халудоров А.А, Засорин. Не только учителя, но и ученики тоже пошли защищать Родину. Учились в нашей школе два друга: Рыжаков и Семенов. Судьба одного из них, Семенова, трагична: он погиб, даже не успев доехать до линии фронта, попав под бомбежку. А его друг Рыжаков прошел всю войну и вернулся домой».
В 1943 году вышло постановление о соединении мужской и женской школ. В 1943 году наша школа была разделена на две части: старшие классы учились в церкви, а младшие – в двухэтажном здании артели кооператоров «Комсомолец». В это время пришел новый директор –Чебаков Григорий Ильич. Он оказал большое влияние на учеников. Завхозом был бывший артист Мариинского театра г.Ленинграда, оказавший также большое влияние на ребят. Чебаков Г.И многое сделал за время своего управления школой: организовал духовой оркестр, художественную самодеятельность, большой хор, основал швейные классы, проводились спортивные мероприятия, посажена  тополиная  аллея возле школы.
С 1957 года учителем биологии работал в течение 25 лет Орлов Филипп Алексеевич участник ВОВ 1941-1945гг. В годы войны воевал на Северо - Западном фронте. Попал в плен, бежал и сражался в партизанском отряде. Награжден двумя орденами Великой Отечественной войны I степени. Большой вклад в развитие школы внесли учителя: Симонова А.П., Котоманова Е.Г, Пешкова М.М, Мирошниченко Р.А, Хребтовская К.М и др.
С 1960-1978 гг. долгие годы директором школы была Прозорова П.Н.
[bookmark: _GoBack]Школу закончили такие выпускники, как Краснояров А.П   заслуженный учитель РБ, отличник народного просвещения РСФСР и СССР, Орлов Алексей Филиппович старший лейтенант (погиб при выполнении воинского долга в ДРА), Левантуев А.П, Доржиев Г.Ю генеральный директор «Смит» и др.
В школе работает музей «Триумф», создана «Юнармия». Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию школьников. Школа принимает участие во всех соревнованиях «Зарница», «Парад Победы», вахты Памяти и др.
С 1993 – 2018 гг. на протяжении 25 лет школой руководила директор Максимова Н.М.
С 2018-2023 года директор Гатапова М.В, которая проработала 5 лет. 
В данное время директором школы является Жамбалов А.С.
Здание школы является архитектурным памятником и находится под охраной государства. На здании расположены две мемориальные доски. 



